

Решение худжандского суда по делу газеты «Сугд» отложено на время отпуска судьи

5 июля в городском суде Худжанда не состоялось оглашение решения суда по судебной тяжбе между редактором частной газеты «Сугд» Абдулмаджиди Бободжониён и учредителем этого издания Махмуджаном Дадабаевым.

Их судебное разбирательство длится с прошлого года. Учредитель газеты обвиняет редактора в продаже имущества редакции.

По словам адвоката истца, Мухаббат Джураевой, проблема, по-прежнему остается не решенной.

«В марте прошлого года, мы написали иск в городской суд. Учредитель обвиняет редактора по статьям 322, 242, 237 гражданского Кодекса РТ. Вчера, 5 июня, судья должен был поставить точку в деле. Однако в связи с тем, что он вышел в отпуск, вынесение решения было отложено», - говорит адвокат.

Учредитель газеты М. Дадабаев утверждает, что его недобрые предчувствия на счет газеты оправдались.

«Два года назад я сказал, что Абдулмаджиди Бободжониён утопит газету, хотя у нее было хорошее будущее. Он хороший журналист, но плохой руководитель. Согласно уставу газеты, он был только редактором», - негодует истец.

Бободжониён в свою очередь считает, что его сторона на 100% права.

«Дадабаев является соучредителем. Мы опровергаем его иск. Мы сторонники своей правоты, а он своей. Будем ждать решения суда», - заявил он.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=3774